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Στο πλαίσιο του Προγράμματος Τουριστικής Προβολής της Ηπείρου που ξεκίνησε να
υλοποιείται με χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ, η Περιφέρεια Ηπείρου ετοιμάζει μια επιθετική
προβολή για τα επόμενα έτη και μέχρι τέλος του 2015. 

      

Στο πλαίσιο αυτό και στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα η Περιφέρεια θα συμμετάσχει
στις παρακάτω τουριστικές εκθέσεις:

    
    1. “World Travel Market” που διοργανώνεται στο Λονδίνο το διάστημα 4-7/11/2013.
Πρόκειται για μια από τις μεγαλύτερες τουριστικές εκθέσεις της Ευρώπης, στην οποία
συμμετέχουν τουριστικοί παράγοντες από όλο τον κόσμο. Η έκθεση απευθύνεται στο
αγγλικό κοινό, αλλά και σε τουριστικούς πράκτορες και επιχειρηματίες. Η Περιφέρεια
Ηπείρου θα συμμετέχει με δικό της περίπτερο στο χώρο του Ε.Ο.Τ.
 
    2. “Philoxenia” που διοργανώνεται στη Θεσσαλονίκη στους χώρους της Δ.Ε.Θ. από την 
HELEXPO
το διάστημα 21-24/11-2013. Θεωρείται η σημαντικότερη έκθεση γενικού τουρισμού στην
Ελλάδα, που στόχο έχει την ανάδειξη του εσωτερικού τουρισμού. Η Περιφέρεια Ηπείρου,
συμμετέχει στην έκθεση από το 1999 και εκτός από τα τουριστικά αξιοθέατα, δίνεται η
ευκαιρία να προβληθούν και τα παραδοσιακά προϊόντα του τόπου μας. 
 

  

Και στις δυο αυτές εκθέσεις η Περιφέρεια Ηπείρου προτίθεται να φιλοξενήσει δωρεάν στα
περίπτερά της, τους Δήμους της Ηπείρου, τους φορείς, καθώς και επαγγελματίες του
τουρισμού που επιθυμούν να συμμετάσχουν. 

  

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν στη Διεύθυνση Δια Βίου Μάθησης - Απασχόλησης
- Εμπορίου & Τουρισμού της Περιφέρειας Ηπείρου, εγγράφως την πρόθεσή τους για
συμμετοχή σε κάποια από τις παραπάνω εκθέσεις, το αργότερο ως τις 26-9-2013,
προκειμένου να οργανωθούν επιχειρηματικές συναντήσεις με τουριστικούς πράκτορες από
την Ελλάδα και τις χώρες στόχους.

  

Επίσης, ως την παραπάνω ημερομηνία μπορούν να στείλουν στην ίδια Διεύθυνση καθώς και
στα τμήματα Εμπορίου & Τουρισμού κάθε Π.Ε. υλικό, προκειμένου να διανεμηθεί από τους
υπηρεσιακούς παράγοντες στις Εκθέσεις. 
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Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην αρμόδια
Διεύθυνση της Περιφέρειας (Διοικητήριο – γρ.143 και τηλ. 26510-87143) κατά τις εργάσιμες
ημέρες και ώρες.
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